

# 焦报酒城百余款美酒优惠促销迎元旦



本报讯(记者王学典)为迎接2024年元旦的到来,焦报酒城推出百余款美酒优惠促销活动,并提供送货上门、货到付款服务。

据了解,焦报酒城自开业以来,受到众多酒友和酒厂、酒商的关注。此次活动,焦报酒城备货充足,涵盖了低、中、高端多个白酒品牌。焦报酒城承诺,凡是在焦报酒城购买任意一款白酒,一周内买贵可补差价,假一赔十。此外,在焦作市区购买整件酒,还可享受送货上门、货到付款服务。

## 云台山酒全系买一赠一

为了能让更多消费者品尝到云台山酒,焦报酒城与云台山酒厂联合推出元旦优惠促销活动,云台山酒全系买一赠一。

据了解,云台山酒厂从开始酿酒就给自己定下了目标——一生只为酿一瓶好酒。云台山酒在两次发酵、两次蒸馏过程中,始终突出“清”字,保持一清到底。该酒厂使用的储酒陶坛是在1200℃以上高温下烧制而成的,生产出的新酒在贮存过程中,通过微孔呼吸作用,可挥发一些低沸点刺激成分,同时吸纳外界的氧气,进入酒中进行氧化还原反应,生成酯香物质,这样可以加速新酒的老熟,所有原酒在陶瓷坛存放一年以上。为了保证所生产的每一滴酒品质稳定,该酒厂会将储存一年的基础原酒进行分类并入大罐贮存。

据了解,云台山酒从口粮酒到中高端宴请、馈赠酒应有尽有。

## 稻花香酒全系买一赠一

为了回馈广大酒友对稻花香酒的厚爱,焦报酒城推出元旦优惠促销活动,稻花香酒全系买一赠一。

据介绍,稻花香酒是传统工艺与现代科技相结合的产物,选用优质红高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,以独特的“包包曲”为糖化发酵剂,取“龙眼”优质矿泉水,通过混蒸、混烧、万年糟、人工培养老窖、封窖发酵、自然生香、分层蒸馏、按质摘酒、按级并坛、地窖贮藏、科学调配、精心包装而成的浓香型白酒。

“稻花香”品牌连续16年蝉联“中国500最具价值品牌”,品牌价值达715.98亿元,并入选“中国新八大名酒”,其广告语“浓浓三峡情,滴滴稻花

香”和“人生丰收时刻——稻花香”也逐渐走进人们心中,走进中国白酒文化中。

稻花香酒价格比较亲民,无论是自己喝,还是招待亲朋好友都很合适。本周,订购整箱者还可额外获赠一小瓶品鉴酒,数量有限,赠完即止。

## 三款珍酒特价惠民

作为贵州三大酱香品牌之一,珍酒以宏大的生产规模和深厚的文化底蕴不断赢得了市场认可。为了回馈广大酒友,焦报酒城推出元旦优惠促销活动,三款特价珍酒供广大酒友挑选。

据介绍,这次推出的三款特价珍酒分别是珍酒珍八、珍酒珍五、老珍酒。珍酒珍八选用储存8年的酒为基酒,经过调制、勾兑而成,其酒体芳香优雅,口感细腻圆润,喝着甘甜爽口,每瓶210元。珍酒珍五使用的酒体是经过5年储存的优质酱酒,采用传统酱香白酒酿造技术而成,酒体微黄透明,酱香味道明显,回味悠长,喝起来很舒服,每瓶150元。老珍酒每瓶80元。

据悉,贵州茅台酒易地试验厂(贵州珍酒酿酒有限公司的前身)成立于上世纪70年代,旨在让更多人喝到像茅台一样的酱香型好酒,实现酿造上万吨茅台酒的目标。该厂从茅台酒厂选派一批专家、技术人员、生产骨干,不仅带来了正宗的茅台酒酿造工艺,还带来了茅台酒生产、经营以及销售的组织、管理经验。经过9个周期、63轮次、3000多次分析试验、10余年的努力探索,终于获得成功,这也是珍酒被称为“易地茅台”的依据。

## 古井贡酒系列买一赠一

品味经典佳酿,感受酒中文化。焦报酒城推出元旦优惠促销活动,古井贡酒V3款、V6款买一赠一。

据了解,古井贡酒作为中国老八大名酒之一,其历史可以追溯到公元196年。该酒以安徽淮北平原优质小麦、古井镇优质地下水以及颗粒饱满、糯性强的优质高粱为原料,并在酿造过程中遵循“九酝酒法”等古法工艺,因而酿造出的酒体具有“色清如水晶,香醇似幽兰,入口甘美醇和,回味经久不息”的特点。

参与此次活动的两款佳酿——古井贡酒V3款、V6

款,都是以优质的酿造原料和古法工艺为基础,经过精心酿制而成,但它们在酿造原料的选择和配比上有所不同,从而形成了独特的口感。V3款采用优质的高粱、小麦、糯米和玉米为原料,经过多次发酵、蒸馏和陈酿,最终酿成了这款口感绵柔、入口顺畅的佳酿;酒体呈淡黄色,具有浓郁的窖香和粮香,口感醇厚,回味悠长。而V6款则在V3款的基础上,加入了更多的高粱和小麦,使得酒体更加浓郁醇厚;酒体呈微黄色,具有淡淡的清香和花香,口感细腻,余味悠长。

## 宝丰国色清香酒买一赠一

为了回馈广大酒友,焦报酒城推出元旦优惠促销活动,宝丰国色清香酒买一赠一,让更多酒友品尝到这款平民化的高端白酒。

据了解,宝丰酒厂是豫酒企业中建厂最早的,可以说是历史悠久。宝丰酒历经70年清香之旅,传承30年匠心沉淀。1989年,第五届中国评酒会上,共评出了17款中国名酒,宝丰酒榜上有名。1915年,巴拿马万国博览会上,有3款中国白酒摘得最高奖——“甲等大奖章”,分别是直隶(官厅)高粱酒、山西(官厅)高粱汾酒、河南(官厅)高粱酒。其中,河南(官厅)高粱酒就是宝丰酒。

据介绍,宝丰国色清香酒酒体纯正丰满、醇甜柔和、自然谐调、余味爽净。高品质的清香酒酯香、粮香、糟香融为一体,相得益彰,自然协调。宝丰国色清香酒在酒体设计环节上的精益求精,使其口感由绵软细腻上升至最终的雅致净爽。而其在产品包装方面运用了去同求异的差异化策略,使得酒瓶造型高贵典雅,立体感强,将传统文化元素与现代科技巧妙融合,给人一种刚柔相济、饱满圆润的时尚观感。

## 百余款美酒供挑选

本次活动,焦报酒城推出了稻花香酒系列、白云边酒、赊店老酒系列、枝江酒、洋河酒系列、绵柔尖庄系列、赊店老酒小红檀、老白汾酒、今世缘酒、五粮醇酒、杜康酒、金六福酒、宝丰国色清香酒、古井贡酒、红花郎酒、云台山酒、珍酒、沁河玉液系列、茅台国台酒、贵酒、望



关注酒水市场  
服务百姓生活

主编:崔亮  
服务热线:  
18239192656  
监督维权热线:  
8797222

最低价销售。咨询电话:17698716868(微信同号)。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香酒店。

- 图① 云台山酒。
- 图② 宝丰国色清香酒。
- 图③ 洋河酒天之蓝款。
- 图④ 剑南头曲酒。
- 图⑤ 古井贡酒V6款。
- 图⑥ 稻花香酒。
- 图⑦ 仰韶彩陶坊地利酒洞藏D6款。
- 图⑧ 五粮醇酒。
- 图⑨ 老珍酒。
- 图⑩ 宋河粮液秘藏12号。

本报记者 王学典 摄

驿台酒、剑南春酒系列、绵竹头曲系列、宋河粮液秘藏系列、仰韶彩陶坊酒系列等百余款酒品。  
据介绍,只要焦作市场上有卖的白酒,焦报酒城都能以